



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА
о закљученом Уговору са Академијом „Oxford”

На основу Уговора о пословној сарадњи, који је закључен 20. априла 2022. године између Академије „Oxford” (у даљем тексту: давалац услуга) и Министарства одбране Републике Србије, у корист запослених у Министарству одбране и Војсци Србије – крајњих корисника услуга, омогућене су одређене повољности на **курсеve енглеског, немачког, италијанског, руског и француског језика**, и то:

- 5 % попушта, у случају индивидуалне наставе, уз могућност плаћања на 2 месечне рате путем административне забране;
- 10 % попушта, у случају наставе у микро групи коју чини два до три полазника, уз могућност плаћања на 3 месечне рате путем административне забране;
- 10 % попушта, у случају наставе у малој групи коју чини четири до пет полазника, уз могућност плаћања на 3 месечне рате путем административне забране;
- 20 % попушта, у случају наставе у групи коју чини шест или више полазника, уз могућност плаћања на 4 месечне рате путем административне забране.

Крајњи корисници услуга дужни су да се даваоцу услуга идентификују давањем на увид војне легитимације/идентификационе картице или оверене потврде о запослењу.

Крајњи корисници услуга дужни су да приликом куповине на рате доставе оверено Решење о административној забрани на примања издато од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, а која покрива целокупни износ, у два примерка.

Крајњем кориснику услуга – запосленом на одређено време, који услуге користи путем административне забране на рате, последња рата по административној забрани доспева у месецу који претходи месецу престанка радног односа на одређено време.

Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуга, престане радни однос у Министарству одбране и Војсци Србије, а на заради/плати има установљену административну забрану у корист даваоца услуга, организациона јединица Министарства одбране и Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, дужна је да о томе писаним путем обавести даваоца услуга, у ком случају крајњи корисник услуга се обавезује да измири сва преостала потраживања према даваоцу услуга, благовремено и у договореним роковима доспећа.

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије.

Изузетно, прва рата по административној забрани доспева у месецу у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, под условом да тако оверена административна забрана буде примљена у Рачуноводственом центру Сектора за буџет и финансије Министарства одбране најкасније до 10-ог у месецу у коме је и оверена.

Уплату рате по административној забрани Рачуноводствени центар Сектора за буџет и финансије Министарства одбране врши на рачун даваоца услуга број: 170-0030013117001-15 код Unicredit банке на дан исплате другог дела плате за запослене у Министарству одбране и Војсци Србије (коначни обрачун).

По уплати рате по административним забранама запослених у Министарству одбране и Војсци Србије, Рачуноводствени центар Сектора за буџет и финансије Министарства одбране достављаће даваоцу услуга Преглед извршених уплата са податком о имену, презимену и ЈМБГ запосленог за кога је извршена уплата рате и износу извршене уплате у динарима.

УПРАВА ЗА ТРАДИЦИЈУ, СТАНДАРД И ВЕТЕРАНЕ